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Παρακολουθήστε τη συζήτηση από το Κανάλι του Κέντρου Πολιτικών Ερευνών στο YouTube. 
Για την παρακολούθηση είναι απαραίτητη η εγγραφή σας. Η συμμετοχή είναι ελεύθερη.

   ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΙΔΑ 

https://us06web.zoom.us/meeting/register/tZMpcOGqqDwvGNZZcX_hGslmzYSeZ613I2Lr

Μετά την εγγραφή σας θα σας αποσταλεί ο σύνδεσμος για τη σύνδεσή σας μέσω της 
πλατφόρμας Zoom.

22 ΜΑΡΤΙΟΥ
2022

4:00MM

έως 5:30MM

https://us06web.zoom.us/meeting/register/tZMpcOGqqDwvGNZZcX_hGslmzYSeZ613I2Lr


Η ρωσική εισβολή στην Ουκρανία το Φεβρουάριο του 2022 αποτελεί 
ορόσημο για την  εσωτερική πολιτική της Ρωσίας, για τις προοπτικές 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης και για την αρχιτεκτονική του παγκόσμιου 
συστήματος. Η συζήτηση αποσκοπεί στη διεπιστημονική προσέγγιση 
του πολέμου στην Ουκρανία, από τη σκοπιά του ρωσικού εθνικισμού, 
των διεθνών σχέσεων,  της παγκόσμιας ιστορίας και της διεθνούς 
πολιτικής οικονομίας, ώστε να μπορέσουμε να κατανοήσουμε πώς 
βρεθήκαμε σε αυτό το σημείο, ποιο είναι το διακύβευμα και τι 
συμβολίζει η Ουκρανία για τη Ρωσία και για τη Δύση. Η συζήτηση με 
τη συμμετοχή ειδικών θα εστιάσει στις επιπτώσεις του πολέμου για τα 
εμπλεκόμενα μέρη, την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις ΗΠΑ, το παγκόσμιο 
σύστημα και τη χώρα μας.

Ο Ρωμανός Γεροδήμος είναι ειδικός σε θέματα Διεθνούς Πολιτικής 
και Δημοσιογραφίας. Διδάσκει για τα ΜΜΕ και την Παγκόσμια Αλλαγή 
και αρθρογραφεί για τον πόλεμο στην Ουκρανία. 

Η Ηλέκτρα Κωστοπούλου ειδικεύεται στη συγκριτική μελέτη 
Ευρωπαϊκών και Μεσανατολικών αυτοκρατοριών. 

Τα ερευνητικά ενδιαφέρονται της Παναγιώτας Μανώλη 
περιλαμβάνουν την περιφερειακή συνεργασία, την ανάπτυξη και τη 
συνεργασία στην Ευρωπαϊκή περιφέρεια και τον Εύξεινο Πόντο και 
μέρος του έργου της ασχολείται με τον απόηχο της Ουκρανικής 
κρίσης του 2013-2014. 

Η έρευνα της Σοφίας Τυπάλδου εστιάζει σε εθνικιστικά και 
ακροδεξιά κινήματα σε Ευρώπη και Ρωσία, καθώς και στην επίδρασή 
τους στον πόλεμο της Ουκρανίας το 2014.
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